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T a g e s o r d n u n g s p u n k t   8

der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Schierstein am 8. März 2023

Bericht AG Freizeit, Soziales und Bürgerbeteiligung

Protokollnotiz Nr. 0034 

1 Kulturtage in Schierstein

Die Stadtteil Kulturtage bieten in der Regel ein vielfältiges Programm von Lesungen, 
Ausstellungen über Comedy, Konzerte, Vorträge etc.

In Zusammenarbeit mit Kulturinitiativen, örtlichen Vereinen, engagierten Einzelpersonen und 
weiteren Institutionen werden die Kulturtage organisiert. In Schierstein war die VHS 
Schierstein federführend an den Kulturtagen Schierstein beteiligt.Seit einiger Zeit finden 
leider die Kulturtage in Schierstein nicht mehr statt.

Die Überlegung der AG ist, ob und wie die Kulturtage Schierstein wieder belebt werden 
können. Dazu haben wir uns Unterstützung zu einem informativen Gespräch mit Thomas 
Schreiner geholt. Er organisiert u.a. die Kulturtage Freudenberg, die zusätzlich zu denen in 
Dotzheim und Klarenthal stattfinden. Neben guten Ideen sind auch immer die finanziellen 
und organisatorischen Auflagen zu bedenken. Weitere Informationen werden eingeholt und 
erarbeitet. Thomas Schreiner wird hierzu Christina Kahlen-Pappas und Volker Birck zu einer 
Sitzung des Kulturamtes am 20. März 2023 mitnehmen.

Eine Idee zur Umsetzung ist, die Kulturtage an die Schiersteiner Kerb zu koppeln. Dieses 
Jahr vom 14.-17.September 2023.

2 Vorbereitung der AG zu Bürgerveranstaltung „Verkehr in Schierstein“ am 1. März 2023

Aufbauen und Stellen von Stühlen zur Veranstaltung am 1. März 2023 ab 18:00 Uhr.
Eine Präsentation für die Bürgerveranstaltung wurde seitens der AG erstellt und final 
besprochen.

3 Weitere Planung für die Wanderwege

Die Schilder für die Wanderwege werden bestellt. Kostenvoranschlag liegt bereits vor.
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Eine weitere Begehung der Wanderwege ist geplant, um die Stellen zur Anbringung der 
Schilder zu besprechen.Geplanter Termin ist Samstag, 6. Mai 2023 um 10:00 Uhr. Treffpunkt 
wird noch geklärt.

Frau Ute Meilinger, Herr Hubertus Krahner und Herr Ralf Nass werden zu diesem Termin 
eingeladen.

4 Brief des OB Herrn Mende zur Aufwertung der Rettbergsaue

Am 16. Februar erhielten die Ortsbeiratsmitglieder eine Mail von OB Herrn Mende zur 
Aufwertung der Rettbergsaue als Ausflugsziel. Diese steht in Bezug zu dem Antrag von 
Zukunft Schierstein zur OBR 16.11.2022. Die AG ist sich einig, dass der Inhalt der Mail nicht 
hinzunehmen ist und nicht unkommentiert bleiben kann.

Die AG entwirft hierzu eine Pressemeldung.

6 Verschiedenes

Ein gemeinsames Treffen der AG Jugend mit Christina Kahlen-Pappas und Volker Birck 
(Mitglieder dieser AG) hat stattgefunden. Es wurde besprochen, inwieweit die AG Jugend 
Unterstützung zum Jugendtag 2023 brauchen kann. Mehrere Aufgaben konnten delegiert 
werden.

8 nächste Sitzung 

Mittwoch, 26.04.2023 um 18:00 Uhr im Rathaus

+ +

Verteiler:

1007 z.d.A.

Egert
Ortsvorsteher
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